

МОЯ БОРЬБА – EQOZQQ

УКРАДЕННОЕ ТВОРЕНИЕ

Этот материал, в силу его правдивости, скорее всего будет поддаваться чистке в среде обитания фанатиков FreeHij'a, и диктаторского правления ОМПЕКА. Но вы способны изменить это! Распространяйте правдивую информацию, читайте следующие самиздаты. Не поддавайтесь коварной пропаганде ОМПЕКА!

Следите за актуальными новостями на <https://gayporn.ddns.net/>

Рассказ про украденные владения, собственные рукотворные гениальные создания, а точнее, легендарное ядро PopaCore (он же, так называемый “Festival”).

Дело началось в 2022 году. Не выдерживая скучной жизни, Eqozqq намеревается создать свой новый гениальный проект. Им стал PopaCore. Во истину гениальный, невероятный, неповторимый в своем роде проект. Ядро для создания сервера, изначально на версии МКПЕ 0.9. С множественными баг фиксами, новой генерацией. Просто представьте себе триумф общественности. На дворе тогда был, напоминаю, 2022 год. Начало открытий. НостальгияКор только появился. И тут на сцену врывается Eqozqq со своим PopaCore, да еще и 0.9, где бесконечный мир!!

Все было прекрасно.. Красивый вебсайт, приложение, популярность.. Сообщество набирало обороты, ядро было действительно популярно. Все не могли дождаться его выхода. Но все меняет один момент..

В дело ввязывается FreeHij. В силу своего незнания, Eqozqq дает ему слишком много возможностей. Маленький чудик, которого ранее особо то никто и не знал, который, казалось бы, взялся из ниоткуда.. А теперь.. А теперь Eqozqq назначает его разработчиком PopaCore.

Что же происходит? По словам FreeHij – прогресс. Код пишется, первые “реальные” выходы. А на деле – непонятно что, не содержащее в себе оригинальную идею PopaCore. Разработка идет как бы на два фронта.

FreeHij просто сделал все чтобы перевести к себе все внимание, какими-то “реальными” действиями. Что же мы получили на деле – абсолютно непонятный форк PocketMine-MP, не содержащий в себе ничего общего с гениальными идеями оригинального PopaCore.

Eqozqq видит все это. В порыве отсутствия понимания что делать дальше он делает фатальную ошибку. Дискорд сервер передан FreeHij’у.

После возвращения понимания что произошло к Eqozqq, он неоднократно пытается мирными усилиями вернуть Дискорд к себе. FreeHij’у все равно. Он получил то что хотел. Большое сообщество, которое более чем уверено в истине его действий..

Придуманный FreeHij’ем позже названный “Festival” не имел ничего общего с идеями PopaCore, и не мог размещаться в оригинальном Дискорд сервере PopaCore, о чём, в последствии, Eqozqq заявлял не раз.

Eqozqq не оставалось ничего, кроме как пойти на крайние меры, чтобы спасти честь и славу великого проекта, которому так и не суждено было выйти на свет по вине чужих захватческих идей. Eqozqq удаляет все каналы Дискорд сервера PopaCore, и банит всех кого может. Напоминаю, это был его же сервер. Его же участники, привлеченные его же усилиями.

FreeHij зол. Все что ему досталось от Eqozqq было уничтожено им же. Не осталось ничего. Все, что он так хотел.. Все сошло к нулю.

В порыве злости, FreeHij начал свои ярые выплески злости против Eqozqq повсюду. Он не мог смириться с такой потерей. К большому сожалению, как мы видим сейчас, публика поддалась пустословным и ненавистническим выкрикам против Eqozqq.

В данной ситуации Eqozqq поступил как никогда правильно и твердо. Пожертвовав своим детищем, он сделал все, чтобы не допустить худшего.

19.01.2026

Авторство текста полной мерой принадлежит только Eqozqq, и никому в этом мире больше.